

В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели 4 мужчин



По предварительным данным, 19 сентября 2018 года четверо мужчин на микроавтобусе приехали на берег реки Амур возле села Верхняя Эконь Комсомольского района. Компания стала распивать спиртные напитки. Ночью мужчины легли спать в автомашине. По неустановленной пока причине автомобиль скатился в реку, в результате чего все мужчины погибли.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа во главе с руководством следственного отдела по Комсомольску-на-Амуре. По факту гибели мужчин следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе личности мужчин и причина их смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1257168>